
令和元年第１０回宇佐市教育委員会会議録 

 

 令和元年９月２５日午後２時００分、宇佐市教育委員会を宇佐市教育委員会２階

会議室に招集した会議は次のとおりです。 

 

・出席委員   教 育 長       竹内 新 

       教 育 長職務代理   古里 万里子 

      委 員         佐藤 修水 

      委 員         松永 建比古 

          委 員         河野 浩一 

 

   ・欠席委員  なし 

 

・説明のため会議に出席した職員 

教育次長兼教育総務課長 上田 誠之 

        学校教育課長      竹下 富美子  

       社会教育課長      〆野 勝教 

       図書館長        松壽 敬 

       学校給食課長      久井田 裕 

         

       

        

・本会議の書記 

       教育総務課教育総務係主幹（総括）酒井 由紀子 

 

 

◎専決報告３  宇佐市三和文庫運営委員会委員の委嘱について 

                              （社会教育課） 

 

◎附議事項 

  議第８７号 宇佐市立幼稚園規則の一部改正について    （学校教育課） 

議第８８号 宇佐市立中学校生徒自転車通学用ヘルメット購入費補助金交付 

要綱の制定について              （学校教育課） 

議第８９号 指定校変更について              （学校教育課） 

  議第９０号 宇佐市地域学校協働活動推進委員の委嘱について （社会教育課） 

  議第９１号 令和元年度宇佐市社会教育功労被表彰者について （社会教育課） 

   



◎追加議案 

  議第９２号 指定校変更について 

                                            （ 各 課 ） 

議第９３号 宇佐市文化財調査委員会への諮問について    （社会教育課） 

 

◎報告事項 

（１）１０月の行事等の予定について            （ 各 課 ） 

 

 

 

 

 

 

（開会 午後２時００分） 

 

 

教 育 長  令和元年第１０回宇佐市教育委員会の開会を告げる。 

事 務 局  （令和元年第９回の会議録を読み上げる） 

       令和元年第９回の会議録を各委員に諮り、承認される。 

 

教 育 長  専決報告３宇佐市三和文庫運営協議会委員の委嘱について、社会教

育課に説明を求める。 

社会教育課長 専決報告３宇佐市三和文庫運営協議会委員の委嘱について、ご説明

します。２Ｐをご覧ください。職指定になっており、任期途中です

ので、専決としてさせていただきました。三和文庫運営協議会につ

きましては、三和酒類株式会社様から毎年１００万円の寄附をいた

だきまして、芸術・文化・歴史等についての資料などの購入費用、

宇佐の文化に関する書籍を発行するなどに使わせていただいてお

ります。今年も１００万円の寄附をいただきましたので、早急にそ

の１００万円の使い道について、協議会を開催しなければならない

ということで委員の委嘱について、専決をしていただいたところで

す。 

（詳細については議案に記載） 

教 育 長  何か、意見等はありませんか。 

ないようですので、次に議第８７号宇佐市立幼稚園規則の一部改正

について、学校教育課に説明を求める。 

学校教育課長 議第８７号宇佐市立幼稚園規則の一部改正について、ご説明します。

３Ｐをご覧ください。 



       （詳細については、議案に記載） 

委   員  現在の四日市幼稚園の預かり保育はどれくらいありますか。 

学校教育課長 月によって違いますが、現在、在園数が６人で、月毎に常時２～３

人いるようです。 

委   員  預かり保育をするようになって、入園希望者が増えたということは

ありますか。 

学校教育課長 預かり保育をするようになったことが、直接的な理由となって増え

ているというのは残念ながら言えないと思います。 

教 育 長  他に、意見等はありませんか。 

ないようですので、議第８７号宇佐市立幼稚園規則の一部改正につ

いては、承認とし、次に議第８８号宇佐市立中学校生徒自転車通学

用ヘルメット購入費補助金交付要綱の制定について、学校教育課に

説明を求める。 

学校教育課長 議第８８号 宇佐市立中学校生徒自転車通学用ヘルメット購入費

補助金交付要綱の制定について、ご説明します。７Ｐをご覧くださ

い。   

       （詳細は議案に記載） 

教 育 長  これにつきましては、９月議会において、ヘルメット購入費補助金

についての予算の承認を受けて、教育委員会においてこの交付要綱

を承認していただき、要綱を成立させるという流れになるのでしょ

うか。 

学校教育課長 はい。承認されれば、施行日は１０月１日となります。 

教 育 長  何か、意見等はありませんか。 

委   員  通学には自転車を使ってなく、部活動のときのみ使用するのも対象

ですか。 

学校教育課長 はい、対象となります。 

委   員  先ほど説明していただいた要綱の中の経過措置に、「令和元年度に

限り～」とありましたが、この要綱の施行日令和元年１０月１日以

前にすでにヘルメットを購入し、着用している生徒については、校

長先生がヘルメット確認書を提出すれば、補助金を受けられるとい

うことですね。 

教育総務課長 はい、そうなります。 

委   員  補助金を交付する場合は、銀行振込になりますか。その時の、手数

料はどうなりますか。 

学校教育課長 個々での銀行振込が一番望ましいのですが、実際は保護者が申請書

を学校に提出し、学校で取りまとめて、一括して市の方に申請して、

市から決定通知を出しまして、その後学校の口座にまとめて振り込

む手順になります。 



委   員  学校の口座に振り込む際の手数料はかからないのですか。 

教育次長   振込手数料は市が負担しますので、学校側の負担はありません。 

学校教育課長 学校にまとめて振り込まれて、個々にどのように支給するかという

のは、現金で渡すのか、集金から差し引くかなどは各学校にお任せ

することになります。 

委   員  各学校の生徒数によって、支給額にかなり大きく違いがありますか

らね。 

学校教育課長 支給方法については難しいかとは思いますが、そこは学校にも理解

をお願いしたいと思います。 

委   員  しばらくやってみないとわかりませんね。一応３年後には見直すよ

うになるのでしょうから。 

学校教育課長 そうですね。一番大変なのは、一斉に補助金申請しないといけなく

なる今年度だと思います。現在、ヘルメットを着用している生徒が

いる学校はほぼ全校生徒が対象となりますし、人数が多い中学校は

大変だと思います。来年は新１年生と、今年度申請しなかった人が

若干申請し、再来年度以降は新１年生だけという形で落ち着くかな

と思います。ヘルメット着用が義務化になるので、必ず着用します

から、来年は全員着用するというような状況になりますので。 

委   員  こういった補助金が必要なくなるくらいに、ある程度定着してくれ

ば、体操服や体育館シューズを買ったりするのと同じような形にな

ってくるわけですから。最初はこういったこともあるかもしれませ

んが、学校教育においては当然必要なことであるので。一応３年ご

とにやり方等も含めて見直すと附則に書かれていますので、これで

よいと思います。 

委   員  ヘルメットの関係は、大変複雑でやっとここまでこれたというのは、

大変喜ばしい限りです。いよいよ交付決定し、それぞれ学校ごとに

購入方法や購入先の業者の選定などは、市教委の方でどこか指導さ

れるのですか。ＳＧ基準に合えば、どこの業者でも、どういう形で

もよいというふうに自由に選ばれるのかどうかを教えてください。 

学校教育課長 結論から言いますと、個々に自由に購入することになります。現在

の状況は、例えば院内中学校は全員着用していますが、学校で一括

して斡旋をし、購入という形をとっている学校もあるので、そこの

ところはそれぞれの学校のやり方になるかと思います。実際、中学

校の先生方が心配されているのが、ヘルメットを市内の全中学生が

買えるのかということです。市Ｐ連の方でも、業者に働きかけをし

てくれている状況も聞いていますので、全員にいき渡ればいいなと

思いますが、基本的には各自で購入ということになります。 

委   員  その点について、一点違う角度からなのですが、基本的に宇佐市内



の量販店と言われるところは、取り扱いをしてくれないそうです。

ただ、ある店舗はこういう制度ができるのであれば、全面的に置き

ますということです。それと学生服を取り扱っているところは、ヘ

ルメットの業者さんと提携しているそうで取り寄せができるとい

うことで、セットで購入できるということです。在庫自体はないけ

ど、そういった形でフォローができるのではないかということをお

聞きしています。 

教 育 長  先日、報道も出ましたから、ヘルメットを扱おうと思ってくれる業

者さんが増えればありがたいと思います。 

委   員  先ほどのＳＧマークがある安全基準を充たすヘルメットを着用す

るというのは、２年くらい前からヘルメット着用の活動を本格的に

始めたときから、守りましょうということでやってきました。ただ、

色とか形状などは指定しませんというのはずっと言ってきていま

すので、保護者の方は安全基準を充たすというのが最優先であるこ

とは認識していただいていると思います。昨日、車を運転していた

ら、若いお父さんと小学校中学年くらいの男の子がランニングして

いました。その後ろを低学年くらいの女の子がヘルメットを被って

自転車で追いかけていたのです。そのときに、ちゃんと浸透してい

るのだなと感じたので、今回補助金をいただけるということで、す

ごく広がりがあると思います。ありがとうございます。 

教 育 長  他に、意見等はありませんか。 

ないようですので、議第８８号宇佐市立中学校生徒自転車通学用ヘ

ルメット購入費補助金交付要綱の制定については、承認とし、次に

議第８９号指定校変更について、学校教育課に説明を求める。 

学校教育課長 議第８９号指定校変更について、ご説明します。１５Ｐをご覧くだ

さい。今回は、新小学校１年生が５人の計５人です。なお、通学途

中の事故につきましては保護者が一切の責任を持つことになりま

す。 

       （変更理由等については、議案に記載） 

教 育 長  何か、意見等はありませんか。 

委   員  事務的な作業のことですが、例えば、今日教育委員会が決定された

ら、本人に学校を通じて結果報告をするのだろうと思いますが、時

間的にはすぐにするのですか、それとも少し時間を置いてからする

のですか。 

学校教育課長 新１年生ですので、学校を通じてというより、ご本人に通知します。

今日の教育委員会終了後に、速やかにご本人に通知します。新１年

生に関しては、就学時健診がありますので、変更後の学校で就学時

健診を受けたいという思いがあり、早め早めに皆さん指定校変更の



申請に来られます。 

教 育 長  他に、意見等はありませんか。 

ないようですので、議第８９号指定校変更については、すべて承認

とし、次に議第９０号宇佐市地域学校協働活動推進員の委嘱につい

て、社会教育課に説明を求める。 

社会教育課長 議第９０号宇佐市地域学校協働活動推進員の委嘱について、１６Ｐ

をご覧ください。 

       委嘱期間につきましては、本日承認をいただきましたら、本日から

令和２年３月３１日までとなります。宇佐市協育コーディネーター

ということで、西部中学校校区担当といたしまして、渡辺儀邦さん

で城井にお住いの方です。ＰＴＡの前副会長をされており、現在は

ＰＴＡの父親部会の会長をされています。次に院内中部小学校区担

当といたしまして、小野正彦さんで院内町五名にお住まいの方です。

学校運営協議会の委員をされて、民生委員、統括コーディネーター

をされています。次に院内北部小学校区担当といたしまして、櫛野

三枝子さんで前公民館運営審議会の委員であり、学校運営協議会の

委員でもあります。以上、３名の方を委嘱したいと思います。ご審

議をお願いいたします。 

（詳細は議案に記載） 

教 育 長  何か、意見等はありませんか。 

ないようですので、議第９０号宇佐市地域学校協働活動推進員の委

嘱については、承認とし、次に議第９１号令和元年度宇佐市社会教

育功労被表彰者の決定について、社会教育課に説明を求める。 

社会教育課長 議第９１号令和元年度宇佐市社会教育功労被表彰者について、ご説

明します。１７Ｐをご覧ください。 

       （詳細は議案に記載） 

教 育 長  まず確認ですが、社会教育委員会の承認を経て、本日教育委員会に

諮っているということですね。 

社会教育課長 はい。審査をするようになっていますので。 

教 育 長  そこで何か、社会教育委員の方から、特段のご意見等はありません

でしたか。もし出たのであれば、教えていただけますか。 

社会教育課長 特段のご意見等はありませんでした。 

教 育 長  それを受けまして、もしこの中に社会教育功労者に留まらず、宇佐

市全体の功労者としての表彰の方がよいのではないかなどのご意

見がありましたら、忌憚のないご意見をお願いします。 

委   員  今回のお名前が挙がっている方々は、すばらしい方々で問題は全く

ないと思います。先ほど、教育長さんがおっしゃった宇佐市全体の

功労者については、社会教育委員会では何かご意見はなかったので



すか。 

社会教育課長 その件につきましては、社会教育委員会の場では、事務局から提案

等はしていませんので、そういった話しにはなりませんでした。 

委   員  逆にこの方々以外に、社会教育功労者として表彰してもよいのでは

ないかという意見はないですか。 

社会教育課長 特に出ませんでした。 

委   員  今回の８名の方は、台帳などから、リストアップしたのですか。 

社会教育課長 各社会教育関係団体に推薦をお願いしました。学校等、学校コーデ

ィネーター、台帳からですね。要綱にも、８年以上となっています

ので、活動等、役職などの基準から、リストアップしました。 

委   員  問題なのは、こちらの台帳に載っていない社会教育関係者や貢献さ

れた方。その方たちを拾い出すのは、なかなか難しいと思います。

大きな団体であれば、事務局があって、そこから推薦ができるけど、

少人数で、永らく地域に貢献された方もいると思います。そういっ

た方々を拾い出す方法は、何かないかなと。特に公民館長さんたち

が地域のことについて、よくわかってらっしゃるから、そういう人

が実際はいると思います。そういった方々が、いつまでも日の目に

当たらないので。大きな団体に所属しているのであれば、目立つが、

そういった団体に所属していない方々を拾い出すのは、公民館長さ

んになるのかなと思います。次回は、その点についても念を押して、

表彰者をリストアップしてほしいと思います。 

社会教育課長 はい、わかりました。今回、たまたま公民館長さんにお願いして、

リストアップしていただいたのですが、まだまだ漏れている方もい

らっしゃるのではと思います。例えば、通学や登下校の際に通学路

に立っていただいている方で何年も続けていただいている方をお

見かけします。そういった方につきましては、青少年健全育成協議

会や自治委員さんとかにあたって、やっと出てくるか出てこないか。

以前そういった方々を表彰者としてリストアップしたのですが、辞

退されました。 

委   員  そういう方は、確かにいらっしゃるのですよね。学校の記念日など

に、そういう方をお招きして、お礼を伝えるということをされてい

ましたね。 

委   員  通学路に立っていただいている方は、文化祭などに来てくれた時に、

学校や児童会から感謝状とか渡した時はすごく喜んでいました。 

委   員  文化振興の関係ですね、文化活動あるいは文化財関係。そういった

分野は、団体に所属している人が少ない場合がありますね。例えば、

子どもやおじいちゃんおばあちゃんなどでボランティアとしてガ

イドをする人は、率先してされている人が結構います。でも、団体



に所属していないので、こういったときに推薦されないのです。そ

ういった方々を文化財調査委員さんや公民館長さんに推薦しても

らいたいなと思います。院内では、石橋ガイドなどを熱心にされて

いる方がいらっしゃいます。 

教 育 長  たまたま今回、社会スポーツ関係の方が、お一人挙がっていますね。

確かに文化面についても功労者の方はいらっしゃるのだとは思い

ますが、今まではそういう方が対象なのだということをはっきり認

識されていないケースがあるかもしれませんね。これは、これから

の課題ですね。他に、意見等はありませんか。 

ないようですので、議第９１号令和元年度宇佐市社会教育功労被表

彰者については、承認とし、次に追加議案の議第９２号指定校変更

について、学校教育課に説明を求める。 

学校教育課長 議第９２号指定校変更について、ご説明します。追加議案書２Ｐを

ご覧ください。今回は、新小学校１年生が３人、小学校１年生１人

の計４人です。なお、通学途中の事故につきましては保護者が一切

の責任を持つことになります。 

       （変更理由等については、議案に記載） 

教 育 長  何か、意見等はありませんか。 

委   員  番号３、４の方について、就学希望期間が令和２年４月１日からな

のですが、こんなに早く指定校変更申請を出していいのですか。 

学校教育課長 来年度入学の新１年生で、就学時の健康診断がだいたい１０月、１

１月と入学予定の小学校でありますので、入学する学校で健診を受

けたいということで、新１年生に関しては早めに受付けをしていま

す。 

委   員  新１年生の場合は、こういうケースがあるということですね。 

教 育 長  他に、意見等はありませんか。 

ないようですので、議第９２号指定校変更については、承認とし、

次に議第９３号宇佐市文化財調査委員会への諮問について、社会教

育課に説明を求める。 

社会教育課長 議第９３号宇佐市文化財調査委員会への諮問について、ご説明しま

す。追加議案書３Ｐをご覧ください。 

       （詳細は議案に記載） 

       補足させていただきますと、この内容で文化財調査委員会の方に諮

問し、文化財調査委員会の方でこの麻生神楽について詳しく調査を

していただき、また専門家の方にご意見等をいただて、答申という

形で教育委員会の方に戻ってきます。その上で、教育委員会におい

て審議していただき、指定を決定していただくという流れになって

います。そのための、今回の諮問ということです。 



教 育 長  まず私からお伺いしたいのですが、今こういった内容が出てくるの

は、何かきっかけがあったのですか。それと、背景などがあれば教

えてください。 

社会教育課長 豊前神楽ということで、宇佐市でいいますと日岳神楽と十ケ平神楽

が入ったものが、中津市・豊前市・宇佐市を構成員として国の指定

になっています。それをきっかけとしまして、市内の神楽社で協議

会を作って、活動しています。その協議会の構成員の一つにこの麻

生神楽が入っています。その協議会をつくってから、先日９月２２

日に市内の神楽社による宇佐神宮で神楽の共演大会が開催されま

した。そういった活動も経緯として、市内に市指定無形民俗文化財

として指定されていない神楽がまだあるということで、文化財係で

調査しまして、こういった流れになりました。 

教 育 長  それでは、何か意見等はありませんか。 

委   員  確認ですが、数ある神楽の中で麻生神楽が取り上げられたのはなぜ

ですか。 

社会教育課長 市内にありますほとんどの神楽社は、市指定無形民俗文化財を受け

ています。高家神楽はまだ指定を受けていないと思うのですが、安

心院・院内地域を含めまして、ほとんどが指定を受けています。た

だ、今まで麻生神楽は市の“選択”無形民俗文化財として、ただ記

録に残せばいいという取扱いになっていましたので、今回は市の

“指定”ということで、より重きを置いた取扱いに変えていきたい

ところがあります。最近は、協力していただいて、あちこちのイベ

ント等にも出られているということもあり、そういったことも含め

て、市指定無形民俗文化財でもよいのではないかということで考え

ています。 

委   員  確かに神事以外のいろんなイベントにきて、やっていただいてます

よね。文化財として指定されれば、市からの補助などの面でも、優

遇されるようになるのですか。 

社会教育課長 そうですね。市の指定文化財になりますと、文化財としての補助を

受けられるようになりますので、その点については有利になります。 

委   員  麻生神楽を運営していく上でも、さらにやりやすくなる状況になる

ということですね。 

社会教育課長 さらに調査が進めば、県指定、国指定もありますので。まずは、市

の指定になっていないと、上に上がっていけない状況ですので、そ

ういったところで進めていきたいと思います。 

教 育 長  他に、意見等はありませんか。 

ないようですので、議第９３号宇佐市文化財調査委員会への諮問に

ついては、承認とし、続いて報告第１項１０月の各課の行事等の予



定について、各課に説明を求める。 

（各課長、説明。詳細は議案に記載） 

教 育 長  何か、質問等はありませんか。 

委   員  桐生市議の地球未来科の研修について、もう少し詳しく説明をお願

いします。 

学校教育課長 桐生市の議会事務局の方から、桐生市の市議さんが研究開発学校の

地球未来科がどのような取り組みをしているか研修視察したいと

いうことで依頼がありましたので、お受けしました。１時間程度の

研修視察ということで事務局を安心院高校がしており、小・中・高

で連携して行っておりまして、地球未来科の今までの取り組みの様

子などを事務局が作ったプレゼン資料がありますので、それをお借

りして、学校教育課の指導主事が担当で関わっていますので、こち

らの方で対応したいと思います。 

委   員  教育委員の研修で名古屋に行った時も、地球未来科に関しては、非

常に皆さん関心がありまして、高い評価を得ていました。 

教 育 長  他に、意見等はありませんか。 

委   員  学校給食課のジビエ給食で南部給食センターと宇佐給食センター

で料理をした場合、鹿は何頭分くらい必要ですか。 

学校給食課長 南部給食センターで１５キロくらい、宇佐給食センターでは３０キ

ロくらいになると思います。 

委   員  ジビエも現在は、いろんな流通をされています。果たして駆除され

たものを有効にということなのですが、だいたいどれくらいの頭数

が消費されているでしょうか。小・中学生だから食べる量は少ない

かもしれませんが、全体的な給食センター等で扱う量は非常に多い

ので、どれくらいの消費があるのかと思って質問しました。一般流

通だけでは、とても駆除したものを有効に活用できないと思い、効

果的なものはどうなのだろうと思いまして。 

学校給食課長 これは、大分県の森との共生推進室というジビエ料理の担当部署が

主管となって、大分ジビエ振興協議会がその事業を使って、補助を

受けて行うものです。害獣駆除を促進ということを基本的にしてい

るのですが、食肉利用の促進の目的もあります。普通の家畜肉と違

いまして、状態にそれぞれバラつきがあるので、流通にのせられる

ものとそうでないものがあります。全体として、食材として使える

のはあまり多くはないということです。宇佐市内の業者は２社あり

ますが、取り扱いが多いわけではありません。学校給食課としては、

県の事業でありますので、なるべく手を挙げて活用していきたいと

思います。子どもたちには、害獣駆除や森林被害などの背景等を説

明しながら、食育指導を行っています。 



委   員  給食の評判はどうですか。 

学校給食課長 昨年、鹿肉カレーを提供したのですが、それは評判がよかったです。

今回は、また別のことをしてみようということでミートスパゲティ

とハヤシライスになります。 

委   員  様子を見ながら、続けていければと思います。 

学校給食課長 私たちくらいまでの世代ですと、一般の猟師さんが捕ったものが仲

間内で流通してくるようなものが主で、処理の仕方もさまざまだっ

たので、あまりいいイメージがなかったと思うのですが、きちんと

加工処理されたものであれば、“ジビエ”というかたちで流通され

ています。よいものであれば、料理にもなるしということで。そう

いったところでは抵抗感がなくなってきてますね。流通が促進され

れば、それにともなって、捕る側も進むであろうということで、そ

ういったところで貢献できればなと思います。 

教 育 長  他に、意見等はありませんか。 

ないようですので、続きまして次回教育委員会の日程について。 

事 務 局  次回教育委員会の日程についてですが、１０月３０日水曜日の午後

２時００分から教育委員会２階会議室で開催したいと思いますが、

如何でしょうか。 

教 育 長  社会教育課の友好都市協定締結の件は、先ほどで説明済みというこ

とでよろしいですか。 

社会教育課長 ホノルル市とのフレンドシップシティ（友好都市）協定を締結する 

ということで向こうの方に打診をしておりましたところ、今回１０

月１日に協定に調印しましょうということで、ホノルル市から承認

されましたので、令和元年１０月１日にハワイ州ホノルル市の市庁

舎において、調印を行う予定です。最初のきっかけが平成２７年の

友好の木ハナミズキイニシアチブということで、城井１号掩体壕の

方で植樹式を行いました。それをきっかけに、中学生の短期留学事

業がオーストラリアからハワイ州の方へ変わり、ミリラニ中学との

交流が始まったということです。平成２９年には、国際交流シンポ

ジウムとして、太平洋航空博物館の館長、顧問等をお招きしてのシ

ンポジウムを開催しています。平成３０年８月には、こちらからも

表敬訪問ということで太平洋航空博物館にいきました。それにあわ

せて、ホノルル市の方にも表敬訪問しています。そして、今年の５

月にミリラ二中学校が宇佐市の方に来られて、民泊等を体験したり

して、駅川中学校、長洲中学校の生徒との交流も深めているという

ところです。市長の方が親書を提出いたしまして、今回承認通知が

きて、この１０月１日に調印という流れになっています。今後の展

開でございますが、学の交流、官の交流、産の交流、民の交流とい



うことでそれぞれの立場での交流をしていきたいと思っています。

社会教育課が窓口となったのは、宇佐平和ミュージアムの資料館が

できましたら、パールハーバーの太平洋航空博物館と姉妹館として

締結していきたいという前提がありまして、こういった活動を推進

していったわけであります。そういったことで、今回友好都市協定

ということになっています。友好都市と姉妹都市の違いですが、姉

妹都市は議会の承認がいるのですが、今回は友好都市ということで、

市長同士の締結というふうになっています。以上です。 

教 育 長  本件は、前の近藤教育長の頃から継続の件でありまして、こういっ 

た形で実を結んだということは、私もうれしく思います。報道機関

にも、説明はしていますので、１０月１日以降、どこかのタイミン

グで報道がなされると思います。この件について、ご意見等はあり

ませんか。 

他に意見等がないようなので、次回教育委員会は１０月３０日水曜

日の午後２時００分から、教育委員会２階会議室で開催します。 

教 育 長  各委員に諮り確認のうえ、第１０回教育委員会の閉会を告げる。 

 

 

（閉会 午後３時３９分） 

 

 

 上記のとおり、会議次第の記録に相違ないことを証明する。 

 

 


